
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

03.11.2016  

 

Joi, 03 noiembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări de la unitățile școlare; 

II. Eliberarea unor duplicate de pe actele de studii 

III. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ: 

1. Acordarea avizelor pentru organizarea concursurilor de ocuparea a unor posturi didactice-

auxiliare și nedidactice și promovarea în treaptă/grad profesional astfel: 

a. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara”– promovarea în grad profesional superior pentru 

administratorul de patrimoniu (III S în II S); 

b. Liceul Tehnologic Lupeni – organizare concurs post muncitor (fochist), perioadă 

determinată;  

c. Colegiul Tehnic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria - organizare concurs post 

secretar, perioadă determinată; 

d. Școala Gimnazială Vălișoara - organizare concurs post secretar 1/2 normă; 

e. Liceul Tehnologic ”Retezat” Uricani – promovarea în grad profesional pentru bibliotecar (II 

S în I S); 

2. Acordarea avizelor pentru funcționarea unor formațiuni de studiu peste/sub efectiv, astfel: 

a. Școala Gimnazială Vălișoara – se aprobă suplimentarea numărului de copii la grădiniță cu 5 

locuri; 

b. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni – se aprobă funcționarea sub efectiv a clasei cu 

predare simultană I-IV,  în limba maghiară; 

c. Școala Primară Burjuc - se aprobă funcționarea sub efectiv pentru școala de centru și 

structura Școala Primară Glodghilești; 

d. Grădinița PN ”Lumea copiilor” Lupeni – se aprobă funcționarea peste efectiv (cu 

respectarea art. 63 din LEN); 

e. Liceul de Artă ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă suplimentarea cu 5 locuri la nivel I și 5 

locuri la nivel II la programul ”A doua șansă”; 

f. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se aprobă funcționarea peste efectiv la clasele XI 

B, XI C, XII C și funcționarea sub efectiv la clasele XII F, XII G; 



g. Școala Gimnazială Dobra – se aprobă funcționarea peste efectiv la grupele de grădiniță din 

localitățile Roșcani și Dobra; 

h. Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie – se aprobă funcționarea peste efectiv la clasele 

IX C și XII A (cu respectarea art. 63 din LEN); 

i. Școala Gimnazială Băița – se aprobă funcționarea sub efectiv la clasele de simultan de la 

Școala Primară Hărțăgani; 

j. Grădinița PP ”Dumbrava minunată” Hunedoara - se aprobă funcționarea peste efectiv (cu 

respectarea art. 63 din LEN); 

3. Alte solicitări, astfel: 

a. Grădinița PN ”Lumea copiilor” Lupeni – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu un 

post de muncitor calificat; 

b. Liceul Teoretic ”Silviu Dragomir” Ilia – se aprobă transformarea postului de paznic în 

muncitor calificat și organizarea concursului; 

c. Colegiul Economic” Hermes” Petroșani – se aprobă transformarea postului de tehnician în 

supraveghetor de noapte și organizarea concursului; 

d. Colegiul Economic” Hermes” Petroșani - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu un 

post de muncitor calificat; 

e. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani - se aprobă suplimentarea statului de funcții 

cu un post de îngrijitor; 

f. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – se aprobă mutarea secretariatului de zonă 

la Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani, începând cu data de 01.01.2017; 

g. Școala Gimnazială ”Dominic Stanca” Orăștie – se aprobă predarea disciplinei religie 

penticostală în regim de simultan la ciclul primar cu o grupă și la ciclul gimnazial cu o grupă; 

h. Se aprobă solicitarea inspectorului pentru învățământ special de  școlarizare la domiciliu 

pentru un număr de 29 elevi; 

i. Școala Gimnazială nr. 4 Vulcan – se aprobă modificarea programului școlar în perioada 

01.11.2016 – 31.03.2017; 

j. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan - se aprobă modificarea programului școlar în 

perioada 01.11.2016 – 16.04.2017; 

k. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva – se aprobă modificarea programului școlar pentru 

învățământul seral și postliceal în perioada 01.11.2016 – 31.03.2017; 

l. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara – se aprobă reducerea a 

1/2 post medic pediatru și realocarea acestuia la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 

”Rudolf Steiner” Hunedoara, începând cu data de 03.11.2016; 

m. Se aprobă pensionare pentru limită de vârstă  în timpul anului școlar; 

n. Școala Gimnazială Băița - se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

 

II. Eliberarea unor duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 



a. Liceul Teoretic ”Silviu Dragomir” Ilia - diploma de bacalaureat 2002; 

b. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva - diploma de bacalaureat 2000. 

 

III. Diverse: 

a. Se aprobă transferul unui elev de la Colegiul Tehnic ”Transilvania” Deva la Liceul Tehnologic 

”Crișan” Crișcior; 

b. Se aprobă fișa de monitorizare a modului de gestionare a actelor de studii; 

c. Se aprobă anularea unor adeverințel eliberate de către CLDPS. 

 

 


